



ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA BOROTÍN, OKRES TÁBOR
BOROTÍN č. 146, PSČ: 391 35
IČ: 71002464, NEPLÁTCE DPH
E-mail: zsborotin@seznam.cz
Tel.: 381 285 833, 739 572 481

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2015/2016

I. Základní charakteristika školy

Sídlo: Borotín 146, PSČ 391 35
IZO: 107722607
IČ: 71002464
e-mail: zsborotin@seznam.cz, ms.borotin@seznam.cz
www: www.zsborotin.cz

Zřizovatel: Městys Borotín
Právní forma: Městys Borotín čp. 57, IČO 00252107

Ředitelka školy: Mgr. Lenka Pípalová, Borotín 4, 391 35 Borotín

Školská rada: za zřizovatele – Radka Koutenská, Markéta Čapková
za rodiče – Petra Tejnorová, Rostislav Janda
za pedagogy – Radek Holub, Robin Franci

Škola sdružuje: Základní školu Borotín,
Právní forma: příspěvková organizace IZO 107722607
Školní družinu a školní klub IZO 114900388
Školní jídelnu IZO 102415820
Mateřskou školu IZO 107535181

ZŠ Borotín byla s účinností od 1. 1. 2003 zařazena do sítě škol, předškolních a školních zařízení dle § 13 písm. a) odst. 2 a § 13 písm. d) odst. 3 zákona č. 564/1990 Sb. o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění pozdějších předpisů ve školství. Identifikátor zařízení: 650043332. Jedná se o školu s právní subjektivitou. Zřizovatelem školy je Městys Borotín. S účinností od 1. 1. 2006 se změnil název právnické osoby na:

Základní škola a Mateřská škola Borotín, okres Tábor

Počty žáků a tříd (stav k 30. 9. 2015):

Školní rok 2015/2016	Počet tříd	Ročníků	Celkový počet žáků	Počet žáků na jednu třídu
Základní škola	9	9	152	17
Mateřská škola	2	-	53	26

V průběhu školního roku přibyli do ZŠ 3 žáci. Počty žáků na konci školního roku jsou uvedeny v příloze

Kapacita: ZŠ 160 žáků
ŠD 60 žáků a ŠK je 80 žáků
MŠ 56 dětí
ŠJ 210 jídel a ŠJ – výdejna 60 jídel

V průběhu školního roku byla podána žádost o navýšení kapacity ŠJ, ŠK, ŠD a ZŠ.

Základní škola:

Hlavní budova školy byla uvedena do provozu v roce 1896. V letech 1968-1971 byla přestavěna školní jídelna a učebny. V dalších letech proběhla řada přístaveb a rekonstrukcí. Při poslední v roce 2013 byly zrekonstruovány školní dílny a školní družina. V červenci 2015 byla provedena celková rekonstrukce osvětlení v učebnách a stropů v prvním patře. Současně s tím byly nainstalovány rozvody internetu do všech tříd v prvním patře. Celá budova je tak pokryta vysokorychlostním internetem. Akci investoval zřizovatel společně s podporou programu POV.

V budově je nyní k dispozici 8 kmenových učeben, z nichž jedna je zároveň odborná pro výuku fyziky a chemie, jedna jako multimediální učebna s interaktivní tabulí a jedna jako jazyková učebna s počítači. Kmenová učebna pro 9. třídu byla dočasně umístěna ve školní družině a v průběhu rekonstrukce severního křídla byla v počítačové učebně v přízemí. V kmenových učebnách pro 2., 3. a 4. ročník jsou nainstalovány interaktivní tabule SmartBoard. Další interaktivní tabule je v kmenové učebně 6. třídy. V ostatních učebnách je k dispozici počítač s dataprojektorem (přenosná zařízení).

Škola má samostatnou počítačovou učebnu, která je v ranních a odpoledních hodinách využívána zároveň jako herna školní družiny. Pro výuku pracovního vyučování slouží zrekonstruovaná školní dílna a cvičná kuchyňka. Školní družina má jednu samostatnou místnost, další oddělení je v počítačové učebně a školní klub je v učebně 4. třídy. Tyto prostory jsou nedostačující a proto byla koncem školního roku zahájena rekonstrukce severního křídla budovy s vestavbou 2 nových učeben a sociálním zařízením.

Učitelé mají zázemí ve společné sborovně, která je společně s kanceláří ZŘŠ a sekretářky a ředitelnu oddělena z hlavní chodby příčkou. Pomůcky jsou uloženy ve dvou kabinetech v prvním patře a ve dvou kójičkách a několika skříních na půdě. Za pomoci rodičů byla letos půda vyklizena, nepotřebný nábytek zlikvidován.

Stravování pro žáky i zaměstnance zajišťuje školní kuchyně. V průběhu prázdnin 2015 bylo do kuchyně pořízeno nové vybavení: stolitrový kotel, elektrická pánev, sestava pro mytí nádobí, lednice pro skladování potravin. Akci investoval ze 2/3 zřizovatel, z 1/3 škola. Do MŠ bylo pořízeno nádobí na přípravu svačinek a nová lednice. Některé další vybavení je ještě zastaralé a jeho výměna bude v následujících letech nezbytná.

Na školním dvoře byla již v minulosti vystavěna venkovní učebna a hrací prvky na stolní tenis, basketbal a šachy. V těsné blízkosti školy je fotbalové hřiště se šatnami, u kterého je běžecká dráha a doskočiště. Žáci školy jej využívají při hodinách Tv a dále je hřiště využíváno pro sportovní kroužky a školní družinu.

V červenci 1998 byla uvedena do provozu sportovní hala, která je se školou propojena šatnami. Hala je zařízením obce a je provozována soukromým nájemcem. Škola má bezplatně k dispozici 22 hodin týdně, další využití je pak za komerční nájemné.

Škola je postupně vybavována novým nábytkem a zařízením, pořizují se také nové učebnice a výukové materiály. Vzhledem k nárůstu počtu žáků ve 3. třídě proběhla v lednu 2016 výměna učeben třetáků a čtvrtáků. Do 3. třídy byla následně pořízena další interaktivní tabule. Nyní jsou ve škole již 4. Nový nábytek byl pořízen také do páté třídy. V dalších letech bude následovat postupné vybavení všech učeben, nejprve na prvním, poté i na druhém stupni. Šatní skřínky byly doplněny tak, aby posloužily žákům osmého a devátého ročníku. Tím došlo k uvolnění další šatny a ta nyní slouží opět prvňáčkům, kteří by se do jediné šatny nevešli.

Většina žáků naší školy k nám dojíždí z okolních obcí. Někteří auty s rodiči, jiní autobusy. Pro žáky, kteří nemají do Borotína autobusové spojení, je zajištěn svoz školním automobilem. V letošním školním roce tuto službu využívalo 32 žáků.

V průběhu školního roku byla škola zapojena do několika projektů OPVK, díky kterým došlo ke zlepšení vybavení školy pomůckami (čtenářské dílny, pracovní vyučování, školní dílna, učebnice Aj, ICT technika).

V červnu 2016 byla zahájena rekonstrukce severního křídla budovy ZŠ, která má být dokončena na podzim 2016. Rozpočet je cca 6.000.000,- Kč a stavba je financována z prostředků zřizovatele. V současné době je připravována žádost na IROP o finanční podporu.

Mateřská škola

Budova sloužící původně jiným účelům byla v roce 1974 přestavěna na mateřskou školu. V roce 1986 byly prostory MŠ ještě rozšířeny novou přístavbou. Mateřská škola sídlí v přízemí, v 1. patře jsou soukromé byty.

Od školního roku 2010/2011 je využívána přístavba MŠ, která splňovala hygienickou normu na 48 dětí. Ve školním roce 2011/12 bylo díky tomu zapsáno 52 dětí ve věku 2,5 – 6 let. Mateřská škola má k dispozici 2 třídy, hygienické zařízení, kuchyňku (pro výdej jídel), po přestavbě je školka rozšířena o nové sociální zařízení, novou šatnu a prostor, kde jsou uložena lehátka a pomůcky. Bývalá šatna je upravena a slouží jako jídelna - výdejna. Jídlo je dováženo ze ZŠ Borotín.

Pro školní rok 2012/13 byla školka opět zvětšována novou přístavbou (prostor jedné třídy a sociálního zařízení) a její kapacita se tak navýšila až na 56 dětí. Prázdniny 2013 byly také ve znamení úprav a to zvětšení jídelny.

Školka má také zahradu s pískovištěm, prolézačkami, kolotočem a dětským domečkem a o prázdninách 2013 byl rozšířen její inventář o nové hrací prvky.

Zahrada slouží od 1. 1. 2007 také jako veřejné dětské hřiště.

Do školky byla pořízena první interaktivní tabule. Díky projektu „Polytechnická výchova v MŠ Borotín“ financovaným ze 60% z prostředků Jihočeského kraje a ze 40% z prostředků zřizovatele bylo do MŠ pořízeno vybavení pro polytechnickou výuku a jeden nový herní prvek na školkovou zahradu. O prázdninách také proběhla reorganizace vybavení v části jedné z heren tak, aby zde mohly být vytvořeny tzv. polytechnické koutky.

Výuka a vzdělávání

Vzhledem k legislativním úpravám došlo k úpravě ŠVP. Žáci 3. – 5. a 8. – 9. ročníku byli vyučováni podle ŠVP pro ZŠ s názvem „Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání Borotín“, žáci 1., 2., 6. a 7. ročníku byli vyučováni podle ŠVP se stejným názvem, ale platností od 1. 9. 2014. Všechny ročníky byly vzdělávány v samostatných třídách, ke spojování docházelo pouze u výchov. Finance na podlimitní žáky investovala do vzdělání dětí obec.

V Mateřské škole se vyučovalo podle ŠVP Hrajeme si celý den, celý rok. Tento program je koncipován tak, aby rozvíjel všechny oblasti vývoje dítěte.

ŠD měla 2 oddělení, kam bylo zapsáno 60 žáků. Školní družina je otevřena ráno od 6,40 – 8,00 hodin a odpoledne od 11,40 – 16,00 hodin.

Při škole je zřízen školní klub s bohatou mimoškolní činností, kde bylo zapsáno 80 žáků. Vzhledem k tomu, že někteří navštěvují i více kroužků, je celková frekvence v mimoškolní činnosti mnohem vyšší.

Škola dále poskytuje zázemí pro rozvoj talentovaných dětí. Dále spolupracujeme s projekty Mysli Anglicky, Hravé lyžování apod.

Mimoškolní a volnočasové aktivity

Mimoškolních aktivit se zúčastňuje většina žáků, kteří mají možnost vybírat z bohaté nabídky kroužků:

Kroužek / klub		Vyučující
V Základní škole		
1.	Kroužek AJ	Mgr. Josef Makoč
2.	Keramický kroužek	Mgr. Lenka Pípalová Mgr. Eva Macková
3.	Basketbal (ŠK)	Ladislav Zrůst
4.	Florbal I. stupeň	Mgr. Oldřich Turecký
5.	Florbal II. stupeň	Mgr. Radek Holub
6.	Logopedie	Mgr. Jitka Kleňhová
7.	Šikovné ruce	Mgr. Alexandrs Matyušová
8.	Lego	Robin Franci
9.	Sportovní hry (hodina pohybu navíc)	Mgr. Hana Švejková Mgr. Otakar Novotný
10.	Přírodovědně zdravotní	Mgr. Pavlína Nováková
11.	Turistický	Mgr. Josef Makoč
12.	Hra na kytaru	Mgr. Eva Macková
V Mateřské škole		
1.	Tanečně pohybový kroužek	Mgr. Miroslava Halamová

Při škole pracuje školní basketbalový klub. Tento klub se nazývá ŠBK Tygřice Borotín a dosahuje obrovských úspěchů v celorepublikovém měřítku. Téměř všichni žáci naší školy jsou přihlášení do některého kroužku. Mnohé děti navštěvují i více zájmových útvarů.

Volitelné předměty:

Informatika, Sportovní hry

Údaje o prevenci sociálně patologických jevů

Škola má zpracovaný Minimální protidrogový program.

Hlavním záměrem školní a mimoškolní práce je soustředění se na všechny možnosti ohrožení dětí negativními vlivy prostředí - konzumace drog, alkoholu, kouření, krádeže, narůstající agresivita a šikana apod. Naše záměry se nám většinou daří. I když už se u nás takové jevy začaly vyskytovat a škola je musí řešit. Nejzávažnější problém, řešený v průběhu školního roku byly časté absence u několika žáků a velmi laxní přístup k práci u některých žáků 8. a 9. třídy a nepříznivé klima u žáků 5. třídy. Pro páťáky byl objednan program ze Střediska výchovné péče v ČB pro posílení vztahů ve třídě.

Škola se zapojila do projektu Hodina pohybu navíc, ve kterém děti 1. – 3. ročníku v rámci ŠD sportují pod vedením pedagogů ZŠ.

II. Výsledky výchovy a vzdělání

Prospěch žáků na škole, chování, absence:

Plnění učebních osnov:

ŠVP pro ZŠ s názvem

„Školní vzdělávací program pro základní vzdělávání Borotín“, verze 1. 9. 2013 a 1. 9. 2015

ŠVP pro MŠ s názvem „Hrajeme si celý den, celý rok“

Přehled prospěchu, absence a chování je součástí přílohy.

Údaje o přijímacím řízení na SŠ a žáci nově přijatí do ZŠ a MŠ

Všichni vycházející žáci byli do zvolených škol a učebních oborů přijati. Kompletní seznam o umístěných žácích na SŠ a SOU. viz. Příloha

Žáci nově přijatí do ZŠ a MŠ

	žáků
Nově přijatí do 1. ročníku v roce 2015/2016	28
Nově přijaté děti do MŠ v roce 2015/2016	25

Integrace postižených dětí a péče o talenty

V průběhu školního roku 2015_16 bylo několik žáků vyšetřeno v PPP, individuální integraci získala jedna žákyně 3. ročníku. Při práci s dětmi se speciálními vzdělávacími potřebami spolupracuje škola s pedagogicko-psychologickou poradnou a dalšími poradenskými zařízeními. Nejčastěji řešeným problémem u dětí jsou logopedické vady.

Ve školním roce 2014_15 byla škola zapojena do projektu „Cílem je zaměstnání ve středočeském kraji“, díky kterému byla na škole zaměstnána asistentka pedagoga. Po ukončení projektu se nepodařilo místo asistenta pedagoga udržet. Nový asistent pedagoga bude nejspíš v následujícím školním roce v MŠ. Škola dále zvažuje zřídit pozici školního asistenta v rámci projektů OP VVV. Tato možnost však nastane opět až v roce 2016/17.

III. Rámcový popis personálního zabezpečení činnosti školy (Údaje o pracovnících školy, jejich účast na aktivitách ŠU)

Kvalifikovanost a aprobovanost učitelů

Školní rok 2015_16 byl ve znamení personálních změn. Od 1. 8. 2015 nastoupila do školy Mgr. Pavlína Nováková, koordinátorka EVVO a učitelka Aj, Př. Od 1. 9. 2015 pak nastoupili Mgr. Josef Makoč, jako učitel 1. stupně a dějepisu na 2. stupni, Mgr. Otakar Novotný jako učitel M, F, Tv. V průběhu roku vystřídala paní Kateřina Brindová slečnu Šarlotu Chaloupkovou na postu uklízečky v ZŠ a vedoucí školního klubu. Všichni pedagogové jsou plně kvalifikovaní (vyjma paní Brindové coby vedoucí školního klubu, která byla zaměstnána na DPP).

V mateřské škole pracují 4 učitelky, všechny kvalifikované.

Údaje o dalším vzdělávání pedagogických a nepedagogických pracovníků včetně řídicích pracovníků školy:

Škola byla zapojena do projektu „Moderní technologie přináší radost a užitek“ – OPVK, výzva č. 51. V rámci tohoto projektu byli všichni pedagogové proškoleni v práci s interaktivní tabulí, využívání moderních technologií ve výuce i pro domácí přípravu žáků. Pro vedení školy a ICT koordinátory byla v rámci projektu připravena školení k veřejným zakázkám, zavádění moderních technologií do výuky, využívání cloudových zařízení, mentoringu apd. Celý projekt jednoznačně přispěl ke zvýšení počítačové gramotnosti pedagogů.

Typ kurzu (název kurzu)	Počet zúčastněných pracovníků
Školení BOZP	3
AV Media	11
Kurz pro ředitele a zástupce	2
Krajská konference hromadného stravování – hygienické minimum	1
Vzdělávání pedagogů MŠ – JČU České Budějovice	4
Hygienické minimum – internetový kurz	4
Vyšší odborné vzdělávání učitelů MŠ	2
Logopedická prevence	2
Hudební výchova v MŠ a ZŠ	2
Čtenářské dílny – OPVK	4
Polytechnická výchova – OPVK	2

Při výběru DVPP je kladen důraz na efektivitu a prioritně jsou vybírána vzdělávání pro celou sborovnu.

Mzdové podmínky pracovníků

Vyplývají z platných mzdových tarifů dle zařazení a délky praxe. Všem zaměstnancům byl přiznán osobní příplatek a ohodnocení formou mimořádných odměn.

Seznam zaměstnanců školy:

Základní škola	Funkce	Jméno	Předměty
	Ředitelka školy	Mgr. Lenka Pípalová	M, keramika
	Zástupkyně ŘŠ	Mgr. Eva Macková	Hv, Vv, Tv 1. stupeň, keramika, sbor, kytary
	Sekretářka	Romana Pilařová	MTZ, ŠD
	Učitelé	Mgr. Jitka Kleňhová	1. třída, logopedie
		Robin Franci	3. třída, Lego kroužek
		Mgr. Hana Švejková	2. třída, hodina pohybu navíc
		Mgr. Josef Makoč	ČJ, D, OV, 4. třída
		Mgr. Alexandra Matyušová	AJ, RJ, VP, ŠMP, 8. třída
		Mgr. Radek Holub	Př, CH, PV, Inf., TV, 9. třída, florbal, LVK
		Mgr. Pavlína Nováková	Aj, Př, 6. Třída, EVVO
		Mgr. Oldřich Turecký	Př, VĽ, Inf, florbal, 5. třída
		Mgr. Otakar Novotný	M, F, Tv, hodina pohybu navíc
		Školní družina Školní klub	Romana Pilařová, Šarlota Chaloupková Kateřina Brindová Ladislav Zrůst
	Školník a topič	Josef Stibor	
	Uklízečka	Šarlota Chaloupková Kateřina Brindová	do 02/2016 od 03/2016

Školní jídelna	Vedoucí kuchyně	Helena Všetečková
	Vedoucí kuchařka	Eva Eliášová
	Kuchařky	Marie Vavříková Marie Kromková – výdej MŠ

Mateřská škola	Vedoucí učitelka	Mgr. Pavla Zrůstová
		Mgr. Miroslava Halamová
	Učitelky	Jana Fárová Marcela Kopečná
	Školnice Uklízečka	Hana Pincová Vendula Daňková Kučerová

IV. Další údaje o škole

Účast školy v soutěžích

Žáci školy se každoročně zúčastňují řady sportovních, vědomostních i výtvarných soutěží. Výsledky jednotlivých soutěží jsou v samostatné příloze.

Dlouhodobě se škola zapojila do tzv. Recyklohraní. Tento program se zabývá osvětou a sběrem recyklovatelných zařízení (baterie a elektroaparáty).

Celoročně se naše škola věnuje dopravní výchově. Žáci zúčastňují výcviku na mobilním dopravním hřišti (školní dvorek), kde probíhají besedy s pracovníky Policie ČR. Také jsme se zúčastnili regionální pěvecké soutěže, Jihočeský zvonek, která se konala v Táboře. Žáci školy se také s velkými úspěchy zapojili mezinárodní matematické soutěže TAK TIK.

Pravidelně se zúčastňujeme sportovních soutěží pořádaných AŠSK (florbal, basketbal, atletika, fotbal ...). Škola také pro své žáky pořádala již tradiční závody a turnaje jako: Hod gumovou holíčkou, Jarní cena Borotína (přespolní běh), basketbalový turnaj O pohár starosty Borotína, Vánoční turnaj v košíkové, florbalový turnaj učitelů se žáky apod. Škola má také ŠBK Borotín, při kterém se hrají dlouhodobé soutěže jako např. krajský přebor Jihočeského kraje a Středočeského kraje v basketbalu. (více přílohy).

Spolupráce s okolními školami a účast na životě v obci

Pokračujeme ve spolupráci se sousedními školami - Tučapy, Chotoviny, Jistebnice, Opařany, Dražice, středočeský Jankov. Se základní školou Tučapy každoročně jezdí žáci sedmého ročníku na společný lyžařský výcvikový kurz do Kovářova s lyžováním ve skiareálu Lipno.

Rodiče a učitelé se angažují v organizaci Dětského karnevalu, který se koná většinou v únoru. Škola a školka pořádá každý rok Školní akademii, kde děti předvedou své připravené programy.

Školka se zúčastnila plaveckého výcviku, navštěvuje také divadelní představení a jsou pořádána divadelní představení v MŠ. Spolupracuje i s Ochranou fauny ČR formou výukových programů pro děti.

Stalo se již tradicí rozloučení s předškoláky, kdy jsou pro děti připraveny různé hry, soutěže a závěrečný táboráček. Děti přenocují v mateřské škole. Na památku dostanou knihu, kterou věnuje Městys Borotín.

V obci pomáháme udržovat pořádek v parku a okolí pomníku, u školy, kolem autobusové zastávky a na hřišti. Žáci jsou nedílnou součástí veškerého života v obci - vítání občánků, pietní akt ke Dni osvobození, kulturní program při setkání s důchodci, vystoupení pro matky.

Nelze opomenout ani dny otevřených dveří, které proběhly v rámci borotínského setkání rodáků, na kterém i žáci předvedli krátký kulturní program. Zájemci si mohli prohlédnout všechny prostory školy a školky, kroniky, diplomy, poháry a jinou dokumentaci týkající se ZŠ a MŠ Borotín. Další možností nahlédnutí do tříd a budovy je otevření školy při srazech bývalých žáků. Ve škole také probíhají vánoční a velikonoční výstavy, na kterých mohou své výrobky ukázat i žáci a jejich rodiče. Dále škola provozuje internetové stránky www.zsborotin.cz a pravidelně přispívá do místních novin s názvem Borotínský zpravodaj.

Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí

Poslední komplexní inspekční činnost na naší ZŠ a MŠ byla provedena ve školním roce 2008/2009 ve dnech 8. -11. června 2009. Kontrolu provedla Česká školní inspekce Jihočeský inspektorát. Předmět inspekční činnosti:

- Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. a) školského zákona pro účely získávání a analýzy informací o vzdělávání dětí a žáků, o činnosti školy, sledování a hodnocení efektivnosti vzdělávací soustavy.
- Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání podle příslušných vzdělávacích programů.
- Zjišťování a hodnocení plnění školního vzdělávacího programu a jeho souladu s právními předpisy a rámcovým vzdělávacím programem podle § 174 odst. 2 písm. c) školského zákona.

Celkové hodnocení školy

Vzdělávací nabídka školy odpovídá rozhodnutí o zařazení školy do školského rejstříku, při poskytování vzdělávání je postupováno v souladu s příslušnými právními předpisy a podle schválených učebních dokumentů. Školské služby nejsou poskytovány v celém rozsahu. Nedostatky se týkají výdeje obědů v mateřské škole, tedy činnosti školní jídelny – výdejny.

ŠVP pro základní vzdělávání je zpracován v souladu s příslušným Rámcovým vzdělávacím programem schváleným MŠMT. ŠVP pro předškolní vzdělávání je funkční dokument, který dobře slouží v pedagogické praxi, nespĺňuje však všechny náležitosti podle RVP.

Škola má odpovídající množství materiálních a finančních prostředků a zdrojů pro realizaci ŠVP, které jsou účelně a vhodně využívány.

Ředitel školy plní povinnosti, které vyplývají ze zákonných norem. Při přijímání dětí a žáků a nakládání s jejich osobními daty dodržuje rovný přístup ke vzdělávání. Ve vlastním hodnocení školy za školní rok 2007/2008 jsou analyzovány výsledky základního vzdělávání a na tomto základě ředitel přijímá následná opatření. Hodnocení mateřské školy nebylo zpracováno.

Vedení školy zajistilo bezpečné prostředí pro vzdělávací proces svých žáků, včetně strategie prevence sociálně patologických jevů, pravidelně vyhodnocuje zdravotní a bezpečnostní rizika a přijímá opatření k jejich minimalizaci.

Ve sledované výuce v mateřské i základní škole byla zaznamenána převaha pozitivních zjištění, vyučující se v souladu s přijatým ŠVP snaží o aktivní inovaci metod a forem vzdělávání.

Pozitiva:

- Kvalifikovaní pedagogové se zájmem o současné pedagogické postupy a dobré jméno školy
- Realizace školních projektů v oblasti výchovy ke zdraví a environmentálního vzdělávání a výchovy, při nichž jsou cíleně rozvíjeny klíčové kompetence žáků
- Spolupráce s jednotlivými složkami obce
- Rizika a oblasti vyžadující zvýšenou pozornost:
- Řízení MŠ a její integraci do systému školy
- Činnost školní jídelny – výdejny
- Zveřejnění informací o předškolním vzdělávání a dokumentů podle školského zákona
- Sebehodnocení žáků v jednotlivých vyučovacích jednotkách

Kompletní inspekční zpráva čj.:ČŠI-320/09-07 je k nahlédnutí u ředitelky školy.

Základní údaje o hospodaření školy

viz. PŘÍLOHA

Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů a údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů

Škola se snaží získat finanční prostředky na zvyšování kvality vzdělávání a zájmové vzdělávání z různých zdrojů. Využívá výzev OPVK, Jihočeského kraje, MŠMT a dalších grantových organizací. V některých projektech se snaží zapojit jako partner.

Škola se aktivně podílí na přípravách MAP a KAP vzdělávání.

Jednotlivé žádosti jsou uvedeny v tabulce:

Poskytovatel	Název	Rozpočet	Podpora
OPVK – výzva 51	Moderní technologie přináší radost i užitek - partner projektu	Celý projekt 15 937 989,45 Kč	Podpora školy 403 840,00 Kč
Jihočeský kraj	Aktivní mimoškolní činnost žáků ZŠ a MŠ Borotín	189.000,- Kč	nepodpořen
Jihočeský kraj	Sportujeme každý den, celý rok	176.180,- Kč	nepodpořen
Jihočeský kraj	EVVO – podpora DVPP	36.000,- Kč	nepodpořen
Jihočeský kraj	EVVO – programy pro žáky	81.000,- Kč	50.000,- Kč
MŠMT	Podpora zabezpečení škol		nepodpořen
MŠMT	Podpora logopedické prevence		nepodpořen
MŠMT	Hodina pohybu navíc		Partner projektu s finanční podporou
OPVK – výzva 56	Čteme a mluvíme? Rozumíme!	970.737,- Kč	970.737,- Kč
OPVK – výzva 57	Bez práce nejsou koláče	351.465,- Kč	351.465,- Kč
OPVVV	Bez obav spolu (BoS) – realizace 2016-18		Partner projektu s finanční podporou

Na dofinancování byly použity prostředky z investičního fondu školy a provozní prostředky.

Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání.

V ZŠ a MŠ Borotín nejsou žádní pracovníci členy odborových organizací, avšak plně spolupracují se školskými odbory (ČMOS PŠ), dalšími zaměstnaneckými organizacemi a zastřešující organizací ČMOS.

V Borotíně 1. 10. 2016

Mgr. Lenka Pípalová
Ředitelka školy